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885' Bemmonnu ge#icTBUA U COKpaTn leOGI/I, €CcJIU 3HAYEHUA BCeX NepeMeHHbIX — HATY-
pajJbHBIE YHUCTIAa:

14 6a? 8b  b? ¢ 5d. x? 2x
3¢ 29° 9% '35 Va @ Yyt
889 YupocTu BEIpakeHue:
1)8x —x+ 4x — 2x; 2)2a+T7b+a+ 3b; 3)5n+4+12 + n.

CocraBp BbIpa)keHue U HAWAW ero 3gadyenue npu n = 16:

3
B xknacce n JAeBOYEeK, a YACJIO MaJIbUHMKOB COCTaBJIACT -Z YUCJa JeBOYEK.

CKOJIBKO BCEro y4eHUKOB B 9TOM KJjacce?

HOC’I‘pOﬁ MaTeMaTH4YeCKYIO MOJeJIb U Ppelllr 3aaavy.:

2
Tpu THIKBEI BMeCTe BeCAT 15 Kr, Ipu 3TOM BTOpas THIKBa B 1 3 pasa TsaKesee

IIepBoii, a TPeThs — Ha 2 KT Tsxkeaee BTOpoit. CKOJBKO BECHT KaXXAas ThIKBa?

882 BJIM LI TypHup.

1) 5 0 iMHAKOBLIX IJIMTOK NIOKOJIafa cTOAT X P. CKOJIb-
KO TAKHUX ILTUTOK MOYKHO KYIIUTHL HA Y P.?

2) 3a 12 m Tkauu sanigarunau m p. CKOIbKO HALO 3a-
ILJIATHUTH 3a 4 M DTOM TKAHU?

3) KykJa cTouT @ p., & CTOUMOCTE MAIIUHKY COCTAB-

3
aAeT 3 CTOMMOCTH KYKJIBL. Jlama Kynuia 3 KyKJIbL U

2 mamuHEK. CKOJIBKO CTOMUT 9Ta MOKYIKAa?
4) B 6osipHUIIE JIexKaT b dKeHIUH U ¢ My:KunH., Kakyo gacTh Bcex O0JIbHBIX 3TOH
0O0JIBHHULLbI COCTABJIAIOT KEHIIUHBI?

5) B 6auky Hamuau d J OJIWBKOBOTO MAacCJa, YTO COCTABUJIIO 2 obremMa MacJsia B

oupone. Ha ckoubsko Gosbine macia B 6u0He, yeM B OaHKke?
6) CymMKa 1 mepuyaTKy BMECTe CTOST 11 P., IPUYEM CYMKa Ha k p. IopoXke mnepya-
TOK. CKOJILKO CTOUT CyMKa?

e Pacmoso:ku OTBETHI IPUMEPOB B MOPAAKE BO3PACTAHUA, COIIOCTABUB MX
COOTBETCTBYIOIIAM OYKBaM, ¥ ThI Y3HAEIIIH:

a) Ha3BaHHMEe MeTaJlJIa, KOTOPHIA IPU IOPEeHHH BhIAENAET 00JbIIoe KOJINYeCTBO
cBeTa:

[#] 0,85 + 0,392 [T] 5-4.,573 [M] 3,087 - 2,84

2,174-1,9 0,72 + 0,004 [H] 1,5-1,028

0) HasBaHNe MeTaJljla, KOTOPBIH ILJIABAET B BOJE, KaK IIpobKa:
[1] 0,0032 +0,0168 [1] 4,78 - 4,777 3,556 — 3,456
0,0025 +0,0015 [1] 8,3245 - 8,324
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